

湖北省艺术硕士学位研究生培养工作研讨会在校举行

2015-4-27 研究生院 1711

新闻经纬讯 4月24日上午，湖北省在校召开艺术硕士专业学位研究生培养工作研讨会，全国艺术专业学位研究生教育指导委员会秘书长丁凡、办公室主任宋慧文，副校长严新平，湖北省学位办主任韩习祥出席，全国艺术硕士专业学位研究生教育指导委员会委员，湖北省内15所有艺术硕士点院校研究生院、美术及音乐院系负责人等近80人参加。



(<http://static.news.wutnews.net/images/20150427155310470.JPG>)

严新平副校长对参会的领导专家表示欢迎，就我校艺术学科的发展向与会人员进行了介绍。省学位办韩习祥主任介绍了本次会议的背景和意义，希望各院校参会人员认真研讨，相互交流，推动我省艺术硕士培养质量迈上新台阶。

全国艺术专业学位研究生教育指导委员会秘书长丁凡教授、办公室主任宋慧文分别就艺术硕士专业学位基本要求和培养方案、艺术硕士专业学位教育情况和评估工作进行了介绍说明。与会人员还就艺术硕士培养的相关问题与主讲嘉宾进行了研讨和交流，认为研讨会召开非常及时，对艺术硕士培养有了更全面的把握，方向更明确，思路更清晰。

研讨会由全国艺术硕士专业学位研究生教育指导委员会、湖北省人民政府学位委员会办公室主办，我校研究生院承办。（供稿 研究生院 摄影 梓豪 责任编辑 网宣）

供稿 研究生院 摄影 梓豪 责任编辑 网宣

◆ 关键词 [艺术硕士](#)

关注校园动态 打造新闻精品

本站所有文章版权归经纬网所有，如需转载，请先征得Token团队授权

© 2018 武汉理工大学经纬网